



Безумные кадры сняли недавно на видео очевидцы в китайском городе Шанхае. По городским улицам шёл мужчина, а за ним семенила маленькая девочка, одетая точь-в-точь как школьница – в куртке, красной юбочке, вязаной шапке и с маленьким рюкзачком за спиной. Однако в походке ребёнка было что-то странное. Приглядевшись, люди ахнули: на самом деле за мужчиной шагала собака на задних лапах, одетая в детские вещи.

Позже выяснилось, что собаку по кличке Сяюню в этом районе Шанхая хорошо знают. По словам хозяина, он не заставляет любимицу ходить на задних лапах, просто такой способ передвижения доставляет Сяюню массу удовольствия. Она ежедневно гуляет «по-человечески» и очень любит сопровождать своего владельца на продуктовый рынок в костюме «дочки». Собака может прогуливаться на задних лапах в течение часа без перерыва.